RESOLUTION NO. 2024-___

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LOS ALTOS TO APPOINT SENIOR COMMISSIONER JANE COHEN AS THE CITY REPRESENTATIVE TO THE SOURCEWISE ADVISORY COINCIL FOR A THREE-YEAR TERM WITH THE POSSIBILITY OF ONE ADDITIONAL TERM

WHEREAS, Sourcewise is a 501 (c)(3) nonprofit organization that collaborates with Santa Clara County, state and local networks to provide access to programs and information on support services for the aging population: and

WHEREAS, the City of Los Altos would like a representative on the Sourcewise Advisory Council; and

WHEREAS, the City of Los Altos does not currently have representation on the Sourcewise 37-seat Advisory Council; and

WHEREAS, by unanimous vote at the May 6, 2024 regular meeting, the Los Altos Senior Commission recommended Senior Commissioner Jane Cohen to City Council to be the Sourcewise representative for the City of Los Altos; and

WHEREAS, Sourcewise advisory council member terms are three years, beginning July 1st, and may renew for one additional term.

WHEREAS, the Sourcewise Board of Directors will review and seat Advisory Council appointments at their meeting following receiving the appointment information; and

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the City Council of the City of Los Altos hereby appoints Jane Cohen as the Sourcewise representative for the City of Los Altos.

I HEREBY CERTIFY that the foregoing is a true and correct copy of a Resolution passed and adopted by the City Council of the City of Los Altos at a meeting thereof on the 11th day of June, 2024 by the following vote:

AYES: NOES: ABSENT:	
ABSTAIN:	
	Jonathan D. Weinberg, MAYOR
Attest:	

Resolution No. 2024-XX

Melissa Thurman, MMC City Clerk